

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Кафедрою фундаментальних та спеціальних дисциплін представлено освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, яка направлена на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов у професійній діяльності, в сфері фінансів, банківської справи та страхування й у процесі навчання.

Освітньо-професійна програма має актуальний зміст і передбачає набуття здобувачами необхідних загальних і спеціальних компетентностей, необхідних їм для розуміння сутності і сучасних тенденцій розвитку фінансового, банківського та страхового сектору держави в умовах невизначеності.

Важливим завданням підготовки фахівців є набуття ними спеціальних навичок та вмій оцінювати сучасні економічні явища, досліджувати тенденції розвитку економіки, застосовувати економіко-математичні методи і моделі для вирішення фінансових задач, складати і аналізувати фінансову звітність, виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Гармонійне поєднання обов'язкових і вибіркового компонент забезпечує формування передбачених компетентностей і набуття програмних результатів навчання. Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, яке динамічно змінюється. Відповідні компетентності, отримані у процесі вивчення навчальних дисциплін плану підготовки здобувачів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування», дозволять сформувати широкий комплекс знань фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування та надають можливість успішного працевлаштування за фахом.

Підготовка здобувачів здійснюється шляхом ефективного поєднання як традиційних так інноваційних методів навчання, сучасних інформаційно-аналітичних систем, що розвивають у здобувачів аналітичні здібності та практичні навички.

Дана рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до здобувачів, відповідає вимогам і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу Західноукраїнського національного університету.

Рецензент:

**В. о. проректора з наукової та міжнародної діяльності,
к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку та оподаткування імені С. Юрія
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»**



Андрій ДЕРЛИЦЯ

Згідно Андрія Дерлиця
Начальник відділу кадрів



Відділ кадрів
Л. Ябонська

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Одним з головних завдань, що постає перед закладами вищої освіти є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних конкурувати на ринку праці, задовольняти потреби роботодавців та забезпечувати економічне зростання країни.

Важливою передумовою успішного розв'язання складних фінансово-господарських взаємозв'язків учасників економічних відносин є наявність у державі висококваліфікованих фахівців фінансової сфери. ОПП регламентує мету, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення освітнього процесу, оцінювання якості підготовки, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Метою підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є формування вміння своєчасно мобілізувати, раціонально розподіляти, ефективно використовувати фінансові ресурси на всіх рівнях господарювання, оскільки це визначає ступінь задоволення та фінансового забезпечення суспільно необхідних потреб, рівня життя населення, зумовлюючи перспективи тенденцій і напрямів соціально-економічного розвитку держави.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» в повній мірі враховує вимоги вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає можливості для формування та реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, зокрема через індивідуальний вибір навчальних дисциплін.

За результатами ознайомлення з ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування можна зробити висновок, що програма відповідає Стандарту вищої освіти та вимогам до програм даного освітньо-професійного рівня і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу ЗУНУ.

**Завідувачка кафедри фінансів,
обліку та оподаткування, к.е.н., доцент
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу**



Уляна АНДРУСІВ



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого бакалаврського рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування спрямована на формування теоретичних знань з базових дисциплін та практичних компетентностей, що дозволяють майбутнім фахівцям оволодіти основними прийомами та методами управління фінансами підприємств реального сектору економіки та фінансового ринку, органів місцевого самоврядування; управління коштами фондів страхування; знати систему оподаткування; проводити оцінку вартості майна та бізнесу; діагностувати фінансовий стан підприємств та здійснювати антикризове управління.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Актуальність ОПП не викликає сумнівів, оскільки фінансова система України постійно має потребу у висококваліфікованих фахівцях, які вміють адаптуватись та швидко реагувати на зміни; приймати обґрунтовані, ефективні рішення щодо реформування податкової системи, фінансового сектору, банківського та страхового ринку, вільно орієнтуються в умовах коливань зовнішнього та внутрішнього середовища.

Підготовка здобувачів вищої освіти потребує досконалого організаційного та навчально-методичного забезпечення, серед якого освітньо-професійна програма займає чільне місце і визначає ідеологію та рівень професійної підготовки майбутніх фахівців, спрямована на підготовку фахівців фінансового профілю, що поєднують фундаментальні, фахові, гуманітарні та загальноекономічні знання з практичними навичками роботи в галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Програма враховує сучасні вимоги до працівників фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання та спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями. Завдяки інтеграційним зв'язкам, здобувачі вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечені базами практик та проходять стажування у фінансових відділах, банківських установах та страхових компаніях, організаціях фінансового ринку, державних установах для ознайомлення з особливостями їх діяльності, набуття практичних навичок і прискорення адаптації до майбутньої професії.

Не викликає сумнівів якість змістовної складової освітньо-професійної програми. Освітні компоненти, які включені в ОПП розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності.

Відповідно до викладених тверджень вважаємо, що розроблена ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця та дає змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів фахової вищої освіти за цією спеціальністю і її можна рекомендувати для практичного застосування.

Начальник фінансового відділу
Чортківської районної військової
адміністрації



Галина ІЗВЕКОВА

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Підготовка фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації та саморозвитку, є пріоритетним напрямком у забезпеченні сталого розвитку суспільства та підвищенні конкурентоспроможності національної економіки.

Рецензована ОПП сформована як система загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання для бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що в цілому забезпечує можливість підготовки фахівців з інноваційним мисленням, які володіють професійними компетентностями й практичними навиками у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» містить перелік навчальних дисциплін, програму практичної підготовки, що забезпечують програмні результати навчання і фахові компетентності здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти.

Представлена в проекті освітньої програми форма атестації забезпечить повний та об'єктивний контроль інтегральної компетентності здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів компонентам освітньо-професійної програми, відображає системність підготовки в розрізі набуття здобувачами загальних та спеціальних компетентностей, відповідних програмних результатів. Відображені в проекті освітньої програми заходи та процедури системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти гарантуватимуть досягнення високих стандартів підготовки, а вимоги до науково-педагогічних працівників, навчально-методичне забезпечення забезпечать їх дотримання.

Прозорість та зрозумілість структури і змісту освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження надає можливість створити освітнє середовище здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що сприятиме здатності ефективно адаптуватися до викликів сучасного ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має необхідні структурні та змістовні складові та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Керівник з роздрібного бізнесу
Чортківського відділення
АТ «Райффайзен Банк»



Степан НОГА